

Informacja o sytuacji finansowej Banku Spółdzielczego w Szczekocinach
na 31 marca 2025 roku
(dane wstępne)

Tab. 1. Wybrane elementy bilansu, rachunku zysków i strat oraz wskaźników sprawności działania Banku Spółdzielczego w Szczekocinach według stanu na 31 marca 2025 r. (w tys. zł)

L.p.	Wyszczególnienie	28.02.2025	31.03.2025	Zmiana m/m	Dynamika m/m
	1	2	3	4=3-2	5=3/2
1.	Suma bilansowa	271 358	270 959	-399	99,85%
2.	Depozyty osób prywatnych	142 332	141 005	-1 327	99,07%
3.	Depozyty pozostałe	85 632	86 268	636	100,74%
4.	Kredyty i inne należności ogółem	121 739	120 780	-959	99,21%
5.	Wynik działalności bankowej	2 760	4 131	1 371	149,67%
6.	Wynik z tytułu pozostałych przychodów i kosztów operacyjnych	27	33	6	122,22%
7.	Koszty działania Banku wraz z amortyzacją	956	1 607	651	168,10%
8.	Różnica wartości rezerw i aktualizacji	-218	-273	-55	125,23%
9.	Wynik finansowy brutto	1 613	2 285	672	141,66%
10.	Wynik finansowy netto	1 293	1 837	544	142,07%
11.	Uznany kapitał Banku	25 895	25 881	-14	99,95%
12.	ROE brutto	37,42%	35,33%	-2,09 p.p.	–
13.	ROA brutto	3,65%	3,43%	-0,22 p.p.	–
14.	C/I	34,29%	38,58%	4,29 p.p.	–

- **Suma bilansowa** obrazująca skalę działania Banku na koniec marca 2025 r. wynosi 270.959 tys. zł i w ciągu miesiąca zmniejszyła się o 399 tys. zł, tj. 0,15%.
- **Depozyty osób prywatnych** wynoszą 141.005 tys. zł i w okresie 1 miesiąca zmniejszyły się o 1.327 tys. zł, tj. o 0,93%. Depozyty od osób fizycznych stanowią główne źródło bazy depozytowej Banku Spółdzielczego w Szczekocinach.
- **Depozyty podmiotów innych niż osoby prywatne** według stanu na dzień analizy wynoszą 86.268 tys. zł i zwiększyły się o 636 tys. zł (0,74% m/m).
- **Kredyty ogółem** Banku wynoszą 120.780 tys. zł i w ciągu miesiąca zmniejszyły się o 959 tys. zł, tj. o 0,79%. Stan należności ogółem przypadających na 1 pracownika na dzień analizy wynosi 3.020 tys. zł i w ciągu miesiąca zmniejszyły się o 0,79%. Udział kredytów zagrożonych w kredytach ogółem Banku stanowi 2,86%, w porównaniu do miesiąca poprzedniego zwiększył się o 0,01 p.p.
- **Wynik działalności bankowej** wynosi 4.131 tys. zł i jest wyższy o 1.371 tys. zł od uzyskanego w miesiącu poprzednim. Wynik z tytułu pozostałych przychodów i kosztów operacyjnych stanowi 33 tys. zł. Natomiast koszty działania Banku wraz z amortyzacją wynoszą 1.607 tys. zł a więc uległy zwiększeniu o 651 tys. zł.
- Na koniec marca 2025 r. Bank osiągnął **zysk brutto** w wysokości 2.285 tys. zł. Jest on wyższy o 672 tys. zł m/m. **Zysk netto** wynosi 1.837 tys. zł i w porównaniu do miesiąca ubiegłego uległ zwiększeniu o 544 tys. zł.
- **Wskaźnik ROA brutto**, czyli stopa zwrotu z aktywów Banku wynosi 3,43% i zmniejszył się w porównaniu do ubiegłego miesiąca o 0,22 p.p. Natomiast **wskaźnik ROE brutto** obrazujący stopę zwrotu z kapitałów własnych wynosi 35,33%, który zmniejszył się w porównaniu do ubiegłego miesiąca o 2,09 p.p.
- **Wskaźnik C/I**, czyli relacja kosztów działania Banku z amortyzacją do sumy wyniku na działalności bankowej i wyniku z tytułu pozostałych przychodów i kosztów operacyjnych na dzień analizy wynosi 38,58%. Tym samym wzrósł m/m o 4,29 p.p.
- **Uznany kapitał Banku** na dzień 31.03.2025 r. ukształtował się na poziomie 25.881 tys. zł, tym samym zmniejszył się w porównaniu do poprzedniego miesiąca o 14 tys. zł, tj. o 0,05%.